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روش محاسبه : بهره گیری از حل پیشنهاد)را بیابید.  aa حول محور سطحممان اینرسی در شکل زیر،  -1

 (ممان اینرسی سطوح مرکب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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    را بیابید.  Ixyاینرسی سطح  حاصلضربمقدار در شکل زیر،  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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 ′Ix′xاینرسی سطح  ممانبا توجه به شکل،  چقدر است؟ ب( Ixx الف( ممان اینرسی سطحدر شکل زیر،  -3

𝜃به ازای را  = چقدر است و به ازای چه زاویه ای رخ می دهد؟  ′Ix′x( مقدار ماکزیمم پبیابید.  30°

 (از روش دایره مور : استفادهحل پیشنهاد)

 

  

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 

 

 


